
 

PROTOKÓŁ Z XXX SESJI RADY MIEJSKIEJ  

W NOWYM DWORZE GDAŃSKIM  W DNIU 16 MARCA 2017 ROKU -

NADZWYCZAJNEJ 

Obrady rozpoczęły się o godzinie 15.30 i odbywały się w sali konferencyjnej Urzędu Miejskiego w 

Nowym Dworze Gdańskim. 

Przewodniczący Rady Miejskiej W. Krawczyk powitał obecnych na sesji: Radnych, pracowników 

Urzędu Miejskiego.  

 

Na podstawie listy obecności Przewodniczący Rady W. Krawczyk stwierdził prawomocność obrad 

– na 15 Radnych obecnych było 10 Radnych –w trakcie obrad doszły 2 osoby (nieobecni: 

B.Gołebiowska, Z.Koćko, W.Staszewski). 

 

Na sekretarza obrad przy 1 głosie ‘wstrzymującym” wybrany został Radny Andrzej Bieliński, 

 

Przewodniczący Rady W. Krawczyk odczytał porządek obrad, do którego nie wniesiono uwag: 

 

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Wybór Sekretarza obrad. 

3. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2017 rok. 

4. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017-2030. 

5. Projekt uchwały w sprawie ustalenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania 

rekrutacyjnego do przedszkoli oraz oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych, 

prowadzonych przez Gminę Nowy Dwór Gdański, dokumentów niezbędnych do ich 

potwierdzenia oraz liczby punktów 

6. Projekt uchwały w sprawie ustalenia kryteriów obowiązujących dla kandydatów zamieszkałych 

poza obwodem publicznej szkoły podstawowej w postępowaniu rekrutacyjnym do publicznych 

szkół podstawowych, prowadzonych przez Gminę Nowy Dwór Gdański, dokumentów 

niezbędnych do ich potwierdzenia oraz liczby punktów. 

7. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Nowy Dwór 

Gdański. 

8. Sprawy różne 

 

3. Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2017 rok. 

Skarbnik Gminy przedstawiła uzasadnienie do projektu uchwały: dotyczy projektu „Aflatoun-

znaczy zmiana dla mieszkańców miasta i gminy Nowy Dwór Gdański”, ujęte kwoty są to kwoty wg 

projektu. Okres realizacji zadania przesunie się na I kwartał 2019 roku z uwagi na pewne 

opóźnienia przy jego rozpoczęciu. W WPF są lata 2017-2018, ale zakładam, że takie zmiany mogą 

być. 

 

Uwag nie wniesiono. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie  

11 głosami „za”. Uchwała otrzymała Numer 256/XXX/2017. 

 

4. Projekt uchwały zmieniającej w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2017-2030. 

Uwag nie wniesiono. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie  

12 głosami „za”. Uchwała otrzymała Numer 257/XXX/2017. 



 

 

5. Projekt uchwały w sprawie ustalenia kryteriów obowiązujących na drugim etapie postępowania 

rekrutacyjnego do przedszkoli oraz oddziałów przedszkolnych w szkołach podstawowych, 

prowadzonych przez Gminę Nowy Dwór Gdański, dokumentów niezbędnych do ich 

potwierdzenia oraz liczby punktów. 

Uzasadnienie do projektu uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza T.Szczepański informując, że 

kryteria konsultowane były z dyrektorami przedszkoli i związkami zawodowymi. 

 

Radny R.Wójcik – czy wszystkie dzieci zostaną przyjęte do przedszkoli? 

I.Kąsek Kierownik Referatu Spraw Społecznych- z mocy ustawy dzieciom 3-6 letnim musimy 

zapewnić miejsca, a ile tych miejsc będzie zależeć będzie od tego, ile 6 latków pójdzie do szkoły. 

 

Uwag nie wniesiono. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie  

12 głosami „za”. Uchwała otrzymała Numer 258/XXX/2017. 

 

6. Projekt uchwały w sprawie ustalenia kryteriów obowiązujących dla kandydatów zamieszkałych 

poza obwodem publicznej szkoły podstawowej w postępowaniu rekrutacyjnym do publicznych 

szkół podstawowych, prowadzonych przez Gminę Nowy Dwór Gdański, dokumentów 

niezbędnych do ich potwierdzenia oraz liczby punktów. 

Uzasadnienie przedstawił Zastępca Burmistrza T.Szczepański – poprzednie uchwały w tej kwestii 

tracą moc – dotyczy to kandydatów spoza Gminy. Kryteria były konsultowane z dyrektorami szkół. 

 

Uwag nie wniesiono. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie  

12 głosami „za”. Uchwała otrzymała Numer 259/XXX/2017. 

 

7. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Rewitalizacji dla Gminy Nowy Dwór 

Gdański. 

Uzasadnienie do projektu uchwały przedstawił Zastępca Burmistrza T.Szczepański, uzupełnił ją 

Przewodniczący Rady W.Krawczyk , będący jednocześnie Przewodniczącym Komitetu 

Rewitalizacji: do ostatniej chwili trwały prace nad tym dokumentem z powodu opóźnienia w 

uchwalaniu przepisów krajowych. 

 

B.Burczy nadzorująca z ramienia Urzędu Program – przedstawiła podstawowe przedsięwzięcia: 

społeczne i inwestycyjne. 

 

Zastępca Burmistrza T.Szczepański – zakres dokumentu jest szerszy niż potrzebne jest to do 

wniosku- będziemy mogli wykorzystać go do dalszych działań. 

 

Uwag nie wniesiono. Projekt uchwały poddany pod głosowanie został przyjęty jednogłośnie  

12 głosami „za”. Uchwała otrzymała Numer 260/XXX/2017. 

 

 

8. Sprawy różne 

Przewodniczący poinformował o: 

1. Otrzymaniu sprawozdania z realizacji  programu współpracy z organizacjami 

pozarządowymi za 2016 rok – jest on do wglądu w korespondencji Rady; 



 

2. Otrzymanym do wiadomości piśmie wysłanym przez Burmistrza do Kuratorium Oświaty 

w sprawie jego opinii na temat uchwały dotyczącej dostosowania sieci szkół 

podstawowych i gimnazjów do nowego ustroju szkolnego, wprowadzonego ustawą –

Prawo oświatowe, prowadzonych przez Gminę Nowy Dwór Gdański. 

I.Kąsek – podjęta została uchwała, Kurator Oświaty wydał opinię warunkową – kilka ulic wówczas 

byłaby bez „przydziału”. Wystąpiliśmy do Kuratorium z zapytaniem – z tego co wiem odpowiedź 

jest gotowa i czeka do podpisu. Odpowiedź jest niezbędna do podjęcia uchwały w sprawie sieci 

szkół na sesji 30 marca 2017 roku. 

 

Przewodniczący Rady przypomniał o składaniu oświadczeń majątkowych za 2016 rok z 

uwzględnieniem uwag zgłoszonych przez Urząd Skarbowy. 

 

Radny R.Łabędzki poruszył tematy: możliwość utworzenia żłobka, temat przejazdów kolejowych i 

droga Rychnowy-Myszewko. 

 

Zastępca Burmistrza T.Szczepański – „Calineczka” miała być od samego początku tylko żłobkiem, 

ale nie było zainteresowania. Gmina nie dofinansowuje tej działalności, ponieważ nie ma w tej 

kwestii uchwały Rady Miejskiej. Ale wniosku w tej sprawie też nie było. 

Droga- był objazd dróg – chodziło w szczególności o drogi, gdzie chcemy pomóc Powiatowi. Co do  

tej drogi mamy informację od dyrektora Suszka, że Budimex dokonywał pewnych napraw. Stan 

drogi wynika z faktu utworzenia na wysokości m. Myszewko kopalni kruszywa. Budimex coś tam 

robił i z informacji wynika, że jest to wariant docelowy. Powiat ma tak skonstruowaną umowę, że 

jest to wariant docelowy. Powiat będzie zabiegał o naprawy. 

Przejazdy-PKP w związku z nowymi przepisami dostosowuje przejazdy do odpowiednich kategorii. 

Dostaliśmy pismo z dwoma wariantami:1) przekształcenie wszystkich dróg gdzie są przejazdy w 

drogi publiczne; 2) zawarcie przez wszystkich właścicieli gruntów umów odpłatnych z PKP. 

Wiązałoby się z pewnymi inwestycjami –mówimy o standardzie F. Nie znamy przepisów, żeby było 

to robione na koszt właścicieli gruntów. Dziś wysłaliśmy dosyć długie pismo z prośbą o 

wyjaśnienie pewnych stwierdzeń  i o spotkanie tu, na miejscu. Część linii jest nieczynna, ale 

musimy robić przeglądy i pomiary natężenia ruchu – jest to linia nieczynna, ale istnieje. 

 

 

W związku z wyczerpaniem proponowanego porządku obrad Przewodniczący Rady W. Krawczyk 

zamknął obrady XXX Sesji w dniu 16 marca 2017 roku o godz. 16.10. 

 

 
Na tym protokół zakończono. Protokołowała: A.Żurawska-Fiałek 

 

Podpisali: 

 

Sekretarz Obrad       Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

Andrzej Bieliński                  Wojciech Krawczyk 


